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BMVI-seurantakomitean kokouksen 15.2.2023 pöytäkirja 
 

Aika: 15.2.2023 klo 13.30-14.40 

Paikka: Rajatalo (Vilhonvuorenkatu 6, Helsinki) 

Läsnä: 

Puheenjohtajat: 
Laura Yli-Vakkuri (pj.), sisäministeriön kansainvälisten asioiden yksikkö 
Artsi Alanne (vpj.), sisäministeriön kansainvälisten asioiden yksikkö 
 
Jäsenet 
Jaakko Olli, sisäministeriö, rajavartio-osasto 
Jere Lumme, valtiovarainministeriö, vero-osasto, tulliyksikkö 
 
Varajäsenet 
Jari Honkanen, sisäministeriö, pelastusosasto 
Pekka Martin, Maahanmuuttovirasto 
Toni Vasama, Tulli 
 
Pysyvät asiantuntijat 
Leena Leikas, Ihmisoikeuskeskus 
 
Sihteerit ja asiantuntijat 
Riika Väliahde (siht.), sisäministeriön kansainvälisten asioiden yksikkö 
Tuure Lehtinen (siht.), sisäministeriö, hallinto- ja kehittämisosasto 
 
Poissa: 
 
Jäsenet 
Martin Airisto, Maahanmuuttovirasto 
Pauliina Eskola, sisäministeriö, pelastusosasto 
Virpi Kankare, ulkoministeriö 
Katja Kaukonen, sisäministeriö, maahanmuutto-osasto 
Hannu Kautto, Poliisihallitus 
Janne Kurvinen, Rajavartiolaitos 
Joel Soininen, ulkoministeriö 
Lauri Taro, valtiovarainministeriö, budjettiosasto 
Kaisa Turunen, Poliisihallitus 
Ville Törmälä, Tulli 
Tomi Vuori, sisäministeriö, poliisiosasto 
 
Varajäsenet 
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Iikka Saunamäki, sisäministeriö, maahanmuutto-osasto 
Heidi Kankainen, sisäministeriö, poliisiosasto 
Jarkko Kolehmainen, sisäministeriö, rajavartio-osasto 
Marko Synkkänen, valtiovarainministeriö, budjettiosasto 
Ismo Mäenpää, valtiovarainministeriö, vero-osasto 
Hannu Tervo, Rajavartiolaitos 
 
Pysyvät asiantuntijat  
Sirpa Rautio, Ihmisoikeuskeskus 
 

Ennen kokousta seurantakomitea tutustui teemapäivän merkeissä Rajavartiolaitoksen rahastohankkeisiin Helsinki-
Vantaan lentokentällä klo 9 – 11 sekä johtokeskuksen toimintaan Rajatalolla klo 13. 

 

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.30. 

2 Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen 

Asia: Kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Seu-
rantakomitea on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja muista jäsenistä vähintään puo-
let (jäsenistä/varajäsenistä vähintään 6) on saapuvilla.  

Esitys: Todetaan läsnäolijat ja todetaan kokous päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Puheenjohtaja totesi jäsenvaihdokset. Rajavartiolaitoksen jäseneksi Jari Tolppasen tilalle on nimetty 
Janne Kurvinen. Saapuvilla oli 5 jäsentä tai varajäsentä. Puheenjohtaja totesi, että kokous ei ole päätösvaltai-
nen. 

 

3 Esityslistan hyväksyminen 

Esitys: Hyväksytään esityslista. 

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

4 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 

Päätös: Pöytäkirjaa ei voitu hyväksyä, sillä kokous ei ollut päätösvaltainen. 

  

5 Ajankohtaiset asiat 

Asia: Hallintoviranomainen esittelee seurantakomitealle seuraavat ajankohtaiset asiat: 

Syksyn 2022 haun tilanne 
Seurantakomitealle kerrottiin, että hakemusten arviointi on saatu päätöksen. Kuudesta hakemuksesta neljää 
esitetään rahoitettavaksi. Tällä hetkellä hakijoille on lähetetty täydennyspyynnöt, ja avustuspäätökset tehdään 
maaliskuun puoliväliin mennessä.  
 
BMVI-ohjelman päivittäminen 
Ohjelmapäivitykseen sisällytetään IO-erityistoimen lisäksi muutoksia ohjelmataulukoihin, koska taloudellisten 
tietojen raportointi komissiolle ei ole mahdollista, jos alustavat allokaatiot tukitoimityypeittäin ylittyvät. Ohjelma-
muutos tulee seurantakomitean kirjalliseen menettelyyn.  
 
Toimeenpanosuunnitelma ja haut 2023 – 2024 
Hallintoviranomainen kiitti seurantakomiteaa kommenteista toimeenpanosuunnitelman luonnokseen. Kevään 
haun järjestämisestä on keskusteltu erikseen niiden rahojen kanssa, joille haku olisi tarpeellinen. 
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EUSA2-järjestelmän käyttöönotto 
EUSA2 otettiin onnistuneesti käyttöön 17.1. ja kevään 2022 haussa hyväksyttyjen hankkeiden väliraportit saa-
daan järjestelmän kautta. Syksyn 2022 haun avustuspäätökset tehdään uudessa järjestelmässä. Kehittäminen 
jatkuu. Järjestelmän käyttöönotto on vaikuttanut hyvältä. Käyttäjäkokemuksesta on tullut positiivista palautetta, 
joskin järjestelmä vaatii vielä paljon manuaalista työtä. 
 
Tuloksellisuuskertomus 
Ajanjaksoa 1.1.2021 – 30.6.2022 koskeva tuloksellisuuskertomus on käsitelty kirjallisessa menettelyssä. 

 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 

Päätös: Merkitään ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

 

6 Ohjelman edistymisen arviointi (liite 1) 

Asia: Seurantakomitea hyväksyi kokouksessaan 19.9.2022 EU:n sisäasioiden rahastojen arviointisuunnitel-
man. Seurantakomitealla on keskeinen rooli arvioinnissa. Tuloksellisuuskertomuksen ja toimeenpanosuunni-
telman lisäksi hallintoviranomainen tuottaa tarvittavaa arviointia mahdollistavaa materiaalia seurantakomite-
alle. 

Seurantakomitean tehtävänä on tarkastella ohjelman edistymistä ja tavoitteiden toteutumista. 

Esitys: Seurantakomitea keskustelee rahoitusvälineen ohjelman toimeenpanon ja tavoitteiden saavuttamisen 
edistymisestä hallintoviranomaisen tuottaman arviointitaulukon avulla. Asia merkitään käsitellyksi. 

Päätös: Asia on käsitelty. Seurantakomitea keskusteli asiasta. Keskustelun aikana esiin nousseet huomiot kir-
jattiin ylös. Huomioiden perusteella muokattu versio on tämän pöytäkirjan liitteenä.  

 

7 Muut asiat 

Ei muita asioita. 

8 Seuraava kokous  

Seuraava kokous järjestetään loppuvuonna 2023, mahdollisesti joulukuussa. 

9 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.40. 

 

Seurantakomitean puheenjohtaja, ylijohtaja Laura Yli-Vakkuri 

Seurantakomitean sihteeri, erityisasiantuntija Tuure Lehtinen 

 

 

Liitteet 1. BMVI-ohjelman arviointitaulukko 
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Jakelu  

         
 

Tiedoksi Kopion saajat 
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